

## मुंबईचा महापौर बंगला लोकांना विचारून ढापला का? -राज

**रत्नागिरी :** महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेचे अध्यक्ष राज ठाकरे यांची शनिवारी (दि. ६) रत्नागिरी येथे जाहीर सभा झाली. या वेळी त्यांनी माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांच्यावर टीका केली. पक्ष नसलेल्या पक्षाचे अध्यक्ष येऊन गेले. आता सांगतात जी लोकांची भावना ती आमची भावना आहे. बाळासाहेबांच्या नावाने मुंबईचा महापौर बंगला जो ढापला तो लोकांना विचारून ढापला का? लोक निवडून देतात तेव्हा लोकांचे हित पाहिलेच पाहिजे. लोकांची काळजी घ्यायची असते, मात्र हे लोक लोकांना फसवत आले, मूर्ख बनवत आले. ही माणसं कधी प्रदेशाची धूळधाण करतील हे समजणार नाही, असे राज म्हणाले. या सर्वांतून माझा कोकण वाचवा आणि मी सांगितलेल्या गोष्टींचा गांभीर्याने विचार करा, असे आवाहनही राज यांनी या वेळी केले.

# उद्धव ठाकरे महाराष्ट्राला कलंक

**मुंबई :** प्रतिनिधी

उद्धव ठाकरे म्हणजे महाराष्ट्राला लागलेला कलंक आहे, अशा शब्दांत त्यांच्यावर केंद्रीय मंत्री नारायण राणे यांनी जळजळीत टीका केली आहे. ठाकरे गटाचे प्रमुख व माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांनी शनिवारी (दि. ६) राजापुऱ्यातील बारसू परिसराचा दौरा केला. या दौऱ्यांत नारायण राणे यांनी मुंबईत पत्रकार परिषद घेत त्यांचा आपल्या शैलीत समाचार घेतला.

ना. राणे म्हणाले की, बारसूत प्रस्तावित जागेत उद्धवस्त ठाकरे पोहचले, त्यानंतर ते सोलगावला गेले व काही लोकांना भेटले. त्यांच्या सभेला पोलिसांनी परवानगी नाकारली. त्यामुळे मी माझा दौरा रद्द केला. उद्धव ठाकरे बरेच काही बडबडले आहेत. त्यात त्यांनी अनेक धमक्या दिल्या. महाराष्ट्र पेटविन वगैरे त्यांची वाक्ये

## बारसू दौऱ्यावरून ना. नारायण राणेचे टिकारत्र



आहेत, पण उद्धव ठाकरे आज स्वतः कोण आहेत याची जाणीव त्यांना आहे का? ते म्हणताहेत प्रकल्प जर सुरू केला, तर आम्ही महाराष्ट्र पेटवू, पण त्यांचे ४० आमदार गेले. आता १०-१२ आमदारच असतील. स्वतःला दीर्घकाळ चालता येत नाही.

कोणवार हात वर करू शकत नाहीत. तरीही पेटवूची भाषा का बोलतात हे कळत नाही. एकनाथ शिंदे मुख्यमंत्री झाले तेव्हा तिथले कर्मचारी बोलले की आधीचे मुख्यमंत्री फक्त दोनदा आले. मग पेटवायला कधी फिरणार? हेलिकॉप्टरमध्ये मशाल घेऊन जाणार

का, अशी खिळी ना. राणेंनी उडवली. ना. राणे पुढे म्हणाले, महाराष्ट्रात एवढे नेते आहेत. प्रकल्पाला विरोध करणारे नेते किती? मी कोकणातला आहे. एन्चॉन आला त्याला विरोध, जैतापूरला विरोध, महामार्गाच्या कामाला विरोध, विमानतळाला विरोध, प्रत्येक विकासाच्या कामाला शिवसेनेने विरोध केला आहे. यांना कोकणाबद्दल आस्था, प्रेम की द्वेष आहे? कोणताही प्रकल्प अडीच वर्षात कोकणात आणला नाही. कोकणाच्या विकासात यांचे काहीच योगदान नाही.

कोकणचा कॅलिफोर्निया करू म्हणाले, पण कॅलिफोर्नियामध्ये काय आहे ते पहा. कॅलिफोर्नियेत १४ रिफायनरी प्रकल्प आहेत. तिथे पर्यावरण नाही का? मग इथेच विरोध का, असा सवालही ना. राणे यांनी या वेळी उपस्थित केला.

## स्व. जनार्दन भगत स्वच्छ ग्रामपंचायत पुरस्कार स्पर्धेचे आज पारितोषिक वितरण गुणीजनांचाही होणार मान्यवरांच्या हस्ते सन्मान

**पनवेल :** रामप्रहर वृत्त

कष्टकऱ्यांचे द्रष्टे नेते, थोर समाजसुधारक स्व. जनार्दन आत्माराम भगत यांच्या ३५व्या पुण्यतिथीनिमित्ताने जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्था आणि श्री. रामशेठ ठाकूर सामाजिक विकास मंडळ यांच्या संयुक्त विद्यमाने शिक्षण, क्रीडा व सामाजिक क्षेत्रात उल्लेखनीय कार्य केलेल्या संस्था आणि व्यक्तींचा गुणगौरव तसेच पनवेल तालुकास्तरीय स्व. जनार्दन भगत स्वच्छ ग्रामपंचायत पुरस्कार स्पर्धा २०२३चा पारितोषिक वितरण समारंभ आयोजित करण्यात आला आहे. हा समारंभ स्व. जनार्दन भगत यांच्या पुण्यतिथी दिनी म्हणजेच रविवारी (दि. ७) सकाळी १० वाजता उलवे नोडमधील रामशेठ ठाकूर



इंटरनॅशनल स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स येथे होणार आहे.

या सोहळ्याचे अध्यक्षस्थान जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेचे चेअरमन माजी खासदार लोकनेते रामशेठ ठाकूर भूषविणार आहेत. या वेळी प्रमुख पाहुणे म्हणून श्री. रामशेठ ठाकूर सामाजिक विकास मंडळाचे अध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर, आमदार महेश बालदी,

माजी नगराध्यक्ष जे. एम. म्हात्रे, कॉंग्रेसचे रायगड जिल्हाध्यक्ष महेंद्र घरत, जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेचे अध्यक्ष अरुणशेठ भगत, उपकार्याध्यक्ष वाय. टी. देशमुख, भाजपचे पनवेल शहर अध्यक्ष जयंत पगडे, श्री. रामशेठ ठाकूर सामाजिक विकास मंडळाचे सचिव परेश ठाकूर, खजिनदार भाऊशेठ पाटील, जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या कार्यकारी मंडळाचे सचिव डॉ. एस. टी. गडदे, सदस्य अनिल भगत, प्रकाश भगत, संजय पाटील, संजय भगत, वसंत पाटील, हरिश्चंद्र पाटील आदी मान्यवरांची उपस्थिती असणार आहे. तत्पूर्वी, सकाळी ९ वाजता शेलघर येथील निवासस्थानी भगतसाहेबांच्या पवित्र स्मृतीस अभिवादन करण्यात येणार आहे.



**चेन्नई :** चेपाक स्टेडियमवर शनिवारी झालेल्या घरच्या मैदानावर चेन्नई सुपर किंग्जने मुंबई इंडियन्सवर सहा गड्यांनी दणदणीत विजय मिळवला. प्रथम फलंदाजी करताना मुंबईने आठ गडी गमावून १३९ धावा केल्या होत्या. हे माफक आव्हान चेन्नईने १७.४ षटकांत पार केले.

## तळोजा फेज १ मधील नागरिकांना मिळणार मुबलक पाणी

**तळोजा :** रामप्रहर वृत्त

तळोजा फेज १ येथील पाण्याची टाकी कार्यान्वित झाल्याने आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्यासह भाजप नेत्यांच्या अनेक वर्षांच्या पाठपुराव्याला यश आले आहे. तब्बल पाच वर्षांपेक्षा जास्त काळ अपुऱ्या तसेच कमी दाबाने होणाऱ्या पाणीपुरवठ्याने हेराण झालेल्या तळोजा फेज १ मधील रहिवाशांची प्रतीक्षा यामुळे संपली असून नव्या पाण्याच्या टाकीतून पाणीपुरवठा होणार असल्याने येथील रहिवाशांना आता मुबलक पाणी मिळणार आहे. या वेळी पनवेल महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर उपस्थित होते.

## भाजपच्या पाठपुराव्यामुळे नवी टाकी कार्यान्वित



तळोजात कमी दाबाने होणाऱ्या पाणीपुरवठ्यामुळे अनेक सोसायट्यांपर्यंत ते पोहचत नव्हते. या संदर्भात भाजपचे रायगड

जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर, भाजप नेते प्रल्हाद केणी तसेच माजी नगरसेवक हरीश केणी यांनी पाठपुरावा करून सिडकोच्या

## महाडच्या स्नेहल जगताप काँग्रेसमधून ठाकरे गटात

**महाड :** प्रतिनिधी

महाडच्या माजी नगराध्यक्ष आणि काँग्रेस नेत्या स्नेहल जगताप यांनी शनिवारी (दि. ६) ठाकरे गटात प्रवेश केला. ठाकरे गटाचे प्रमुख व माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांच्या महाडमधील जाहीर सभेदरम्यान जगताप यांचा पक्षप्रवेश झाला.

या सभेस माजी केंद्रीय मंत्री अनंत गीते, राज्याचे माजी उद्योगमंत्री सुभाष देसाई, महिला नेत्या सुष्मा अंधारे आदी उपस्थित होते. दरम्यान, जगताप यांनी ठाकरे गटात प्रवेश केल्याने आता काँग्रेसची भूमिका काय असेल हे पाहणे महत्त्वाचे ठरणार आहे.

कष्टकऱ्यांचे द्रष्टे नेते, थोर समाजसुधारक

# स्व. जनार्दन भगतसाहेब

यांच्या पुण्यतिथीनिमित्त विनम्र अभिवादन!

सौजन्य : संजय भगत

## नि व ड क

**काश्मिरमध्ये पुन्हा चकमक ; दोन दहशतवाद्यांचा खात्मा श्रीनगर :** जम्मू काश्मिरच्या राजौरीत भारतीय लष्कर आणि दहशतवादी यांच्यात चकमकी सुरूच असून ऑपरेशन त्रिनेत्रा अंतर्गत राजौरी आणि बारामुल्ला जिल्ह्यात शनिवारी (दि. ६) दोन दहशतवाद्यांचा खात्मा करण्यास जवानांना यश मिळाले आहे. दरम्यान, गेल्या काही दिवसांपासून अशांत असलेल्या या भागात संरक्षणमंत्री राजनाथ सिंह यांनी भेट देत परिस्थितीचा आढावा घेतला.

**मणिपूरमधील हिंसाचारात ५४ जणांचा मृत्यू; परिस्थिती नियंत्रणात इंफाळ :** आदिवासी-बिगर आदिवासी यांच्यात झालेल्या संघर्षामुळे मणिपूरमध्ये मागील काही दिवसांपासून हिंसाचार उफाळला असून यात आतापर्यंत ५४ जणांचा मृत्यू झाला आहे. लष्कराने राज्यातील परिस्थिती नियंत्रणात आणली असून राजधानी इंफाळमधील जनजीवन पूर्वपदावर येऊ लागले आहे.

**पुण्यात गोदामाला आग; तीन कामगारांचा मृत्यू पुणे :** इव्हेंटचे मटेरियल असणाऱ्या गोदामाला आग लागून तीन कामगार मृत्युमुखी पडल्याची घटना वाघोलीतील उबाळे नगर परिसरात शुक्रवारी रात्री घडली. गोदामाला लागूनच मागे काही खोल्या आहेत. तेथे हे कामगार राहत होते. यातील दोघांचा होरपळून, तर एकाचा पाण्याच्या हौदात पडून मृत्यू झाल्याचे शनिवारी (दि. ६) पहाटे निदर्शनास आले.

## जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्था पनवेल आणि श्री. रामशेठ ठाकूर सामाजिक विकास मंडळ यांच्या संयुक्त विद्यमाने आयोजित

# स्व. जनार्दन भगत साहेब

यांचा ३५ वा पुण्यतिथी कार्यक्रम

निमित्ताने शिक्षण, क्रीडा व सामाजिक क्षेत्रात उल्लेखनीय कार्य केलेल्या संस्था व व्यक्तींचा पारितोषिक वितरण समारंभ तसेच पनवेल तालुकास्तरीय

“स्व. जनार्दन भगत स्वच्छ ग्रामपंचायत पुरस्कार स्पर्धा २०२३”

प्रथम क्रमांक पारितोषिक रक्कम रुपये १,००,०००/- व सन्मानचिन्ह	द्वितीय क्रमांक पारितोषिक रक्कम रुपये ५०,०००/- व सन्मानचिन्ह
तृतीय क्रमांक पारितोषिक रक्कम रुपये २५,०००/- व सन्मानचिन्ह	उत्तेजनार्थ क्रमांक १ पारितोषिक रक्कम रुपये १२,०००/- व सन्मानचिन्ह
	उत्तेजनार्थ क्रमांक २ पारितोषिक रक्कम रुपये १२,०००/- व सन्मानचिन्ह

रविवार, दिनांक ७ मे २०२३ रोजी सकाळी ठिक १०.०० वाजता

ठिकाण : रामशेठ ठाकूर इंटरनॅशनल स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स, सेक्टर १६ अ, प्लॉट नं. १ व २, उलवे नोड













